



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **29-11-2022** στην κατηγορία **Δελτία Τύπου**

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ IDEC ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Πειραιάς, 29/11/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ IDEC

«Η πράσινη και ψηφιακή μετάβαση ως μοχλός ανάπτυξης των ελληνικών επιχειρήσεων»

Ημερίδα , με θέμα «Η πράσινη και ψηφιακή μετάβαση ως μοχλός ανάπτυξης των ελληνικών επιχειρήσεων», διοργανώνει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά, σε συνεργασία με την IDEC, την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 17:00 - 19:00, στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά, Αίθουσα Ανδριανός Μιχάλαρος, 3ος όροφος, Καραϊσκού 111, Πειραιάς.

Η ημερίδα στοχεύει στην ενημέρωση των επιχειρήσεων για την στροφή προς την πράσινη ανάπτυξη καθώς και για τη βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων των εργαζομένων προκειμένου να ανταποκριθούν στις ανάγκες και τις απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής.

Ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, κ. Γιώργος Παπαμανώλης-Ντόζας, μιλώντας σε δημοσιογράφους, δήλωσε:

«Σήμερα, ο στόχος μας πρέπει να είναι, η πράσινη και ψηφιακή μετάβαση ως βραχίονας βιώσιμης στρατηγικής ανάπτυξης των επιχειρήσεων.

Με την πράσινη και ψηφιακή μετάβαση οι βιοτεχνικές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα αναδυθούν ισχυρότερες, επενδύοντας στην κυκλική οικονομία, την εξοικονόμηση ενέργειας, τις ανανεώσιμες

πηγές ενέργειας, τις βιώσιμες μεταφορές και την καθαρή τεχνολογία, δημιουργώντας πολλές νέες θέσεις εργασίας και βιώσιμη ανάπτυξη.

Οφείλουμε ως επιχειρήσεις, η ψηφιακή και πράσινη ανάπτυξη να είναι το μοντέλο βιώσιμης ανάπτυξης για τα επόμενα χρόνια, οδηγώντας τις επιχειρήσεις σε τροχιά ανάπτυξης και κερδοφορίας με παραγωγικές οικονομικές συνέργειες.

Η πράσινη και ψηφιακή, βιώσιμη ανάπτυξη προσθέτει υπεραξίες και στις επιχειρήσεις και στην κοινωνία.

Είναι η ώρα, για την ενίσχυση των πολιτικών της πράσινης και ψηφιακής ανάπτυξης.

Ζητάμε και από το χρηματοπιστωτικό σύστημα να συνεισφέρει σημαντικά μέσα από την προσαρμογή της επιχειρηματικής στρατηγικής και των μέχρι σήμερα καθιερωμένων πρακτικών, στην πράσινη και ψηφιακή μετάβαση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Μία επιχείρηση που βοηθά το επιχειρηματικό και κοινωνικό της περιβάλλον έχει μόνο να κερδίσει απ' αυτό».

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα παρουσιαστούν χρηματοδοτικά εργαλεία για την πράσινη και ψηφιακή μετάβαση των επιχειρήσεων, διεθνή πρότυπα για την περιβαλλοντική και ενεργειακή διαχείριση επιχειρήσεων (ISO 14001, ISO 50001), το έργο PEACOC για τον ψηφιακό μετασχηματισμό των επιχειρήσεων καθώς και το Ευρωπαϊκό έργο SECOVE για τη δημιουργία του πρώτου κέντρου Επαγγελματική Αριστείας στην Ελλάδα στον τομέα της βιώσιμης ενέργειας, στο οποίο συμμετέχουν το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά και η IDEC A.E..

Η ημερίδα είναι ανοιχτή σε όλους τους ενδιαφερόμενους. Λόγω περιορισμένων θέσεων απαιτείται η εγγραφή σας στον σύνδεσμο: <https://forms.gle/7xeFUcxHDbjwK7Ht7>

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Πηγή : <http://bep.gr/ekdilosi-se-synergasia-me-tin-idec-prasini-metabasi-epixeiriseon.html>